

主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

宝鸡日报社出版





保质保量做好党报党刊发行

我市召开视频会议安排部署党报党刊发行工作

本报讯 11月22日,全省2022年度党报党 刊发行工作视频会议后,我市接着召开视频会议, 对 2022 年度党报党刊发行工作进行安排部署

近年来,全市各级党委高度重视党报党刊 发行工作,各部门、各单位密切配合,全市党报党 刊发行工作有序开展,发行数量稳中有升。会议 指出,党报党刊是治国理政的重要资源和重要手 段,是党和政府联系群众、服务群众的桥梁纽带, 是党的意识形态工作的主阵地。《宝鸡日报》作为 宝鸡市委机关报,近年来认真贯彻落实习近平总 书记重要讲话精神和中央决策部署,围绕市委、 市政府中心工作,唱响主旋律,打好主动仗,为谱

发展贡献了党报力量。同时,《宝鸡日报》还是上 级党委政府、宝鸡籍在外人士、曾在宝鸡工作生 活过的人士、关心关注宝鸡发展的域外各界人士 了解宝鸡发展情况的重要窗口和渠道。

会议强调,全市各级各部门要进一步提高政 治站位,增强责任意识和担当意识,切实把党报党 刊发行工作抓紧抓实抓出成效。要组织党员干部 党报党刊发行工作的要求,采取有力措施,落实订 阅任务,提高发行质量,规范发行秩序,保质保量 做好党报党刊发行工作,不断提高党报党刊传播





新华社北京 11 月 22

并主持中国-东盟建立对话 关系 30 周年纪念峰会。中国 东盟正式宣布建立中国东盟 全面战略伙伴关系,

习近平发表题为《命运与 共建家园》的重要讲话。

习近平指出,中国东盟 建立对话关系 30 年来,走过 了不平凡的历程。这30年, 是经济全球化深入发展、国 际格局深刻演变的30年,是 中国和东盟把握时代机遇、 实现双方关系跨越式发展的 30年。我们摆脱冷战阴霾, 共同维护地区稳定。我们引 领东亚经济一体化,促进共 同发展繁荣,让20多亿民众 过上了更好生活。我们走出 一条睦邻友好、合作共赢的 光明大道,迈向日益紧密的 命运共同体,为推动人类进 步事业作出了重要贡献。

习近平强调,今天,我们 正式宣布建立中国东盟全面 战略伙伴关系。这是双方关 系史上新的里程碑,将为地 区和世界和平稳定、繁荣发 展注入新的动力。

习近平指出,30年来 中国东盟合作的成就,得益 于双方地缘相近、人文相通 得天独厚的条件,更离不开 我们积极顺应时代发展潮 流,作出正确历史选择

一是相互尊重,坚守国 际关系基本准则。平等相待、 和合与共是我们的共同诉 求。我们率先倡导和平共处 五项原则和"万隆精神",中 国在东盟对话伙伴中最先加 入《东南亚友好合作条约》。 我们照顾彼此重大关切,尊 重各自发展路径,以真诚沟 通增进理解和信任,以求同 存异妥处分歧和问题,共同 维护和弘扬亚洲价值观。

二是合作共赢,走和平发 展道路, 实现国家安定和人民 幸福是我们的共同目标。我们 坚定维护地区和平稳定,始终 聚焦发展主题,率先建立自由 贸易区,高质量共建"一带一 路",共同推动签署《区域全面 经济伙伴关系协定》,促进了 地区融合发展和人民福祉。

三是守望相助,践行亲 诚惠容理念。互帮互助是我 们的共同传统。我们像亲戚 一样常来常往,重情义,讲信

(下转第二版)

义,遇到喜事共庆贺,遇到难事互帮衬。通过携手应 对亚洲金融危机、国际金融危机、新冠肺炎疫情等挑 战,强化了命运共同体意识。

深入學习贯彻党的十九屆太中全会精神

省委书记刘国中在宝鸡市调研时强调

学懂弄通做实党的十九届六中全会精神 凝心聚力干好当前工作推动高质量发展

陕西日报讯 省委书记刘国中 11月21日到宝鸡市调研并主持召 开座谈会。他强调,要认真学习宣传 贯彻党的十九届六中全会精神,持 续深化对习近平总书记来陕考察重 要讲话重要指示的学习领会、贯彻 落实,坚持稳中求进工作总基调, 完整准确全面贯彻新发展理念,加 压加力推进稳增长、防风险、疫情防 控、大气污染防治、脱贫攻坚成果巩 固等各项工作,只争朝夕勇毅前行, 心无旁骛埋头苦干,确保完成年初 预期目标,在谱写陕西高质量发展 新篇章中展现更大作为。

刘国中首先来到位于宝鸡高新 区的法士特伊顿轻型变速器公司调 研生产经营状况,得知该公司今年1 至10月产值同比增长六成以上,刘 国中勉励企业乘势而上,加速产能 释放,同时紧盯客户需求优化产品 性能、丰富产品种类,不断提升市场 占有率。在陈仓区正威新材料产业基 地项目现场,刘国中了解投资规模, 察看建设进度,要求继续搞好服务保 障,为项目尽快建成投产创造良好条 件。在国核宝钛锆业公司,刘国中希 望企业加强"卡脖子"技术攻关,着力 打通上、中、下游产业链,更好支撑当

常态化疫情防控是当前一项 重点工作。刘国中前往宝鸡市应对 疫情指挥部看望干部,到陈仓区疾 控中心了解疫苗接种进展、核酸检 测能力、流调力量配备等情况,要求 始终保持指挥体系激活状态,常态 化开展应急演练,引导群众落实好 戴口罩、打疫苗、勤洗手、少聚集、常 通风、一米线、做核检等个人防护措 施。在虢镇街道高家堎村,刘国中了 解疫情防控、矛盾纠纷排查化解和 防返贫情况,叮嘱村党支部要发挥 好战斗堡垒作用,把各类风险防范

的要求落实落细落到位,在宝鸡市 生态环境局,刘国中随机调取大气 污染实时监测数据,强调要加强动 态分析、找准污染源头,持续用力抓 好散煤、"散乱污"企业治理等工作, 推动空气质量持续好转。

随后,刘国中主持召开座谈会, 听取宝鸡市工作汇报。他强调,要把 学习宣传贯彻落实党的十九届六中 全会精神作为当前和今后一个时期 的重大政治任务,与深化党史学习教 育结合起来,精心组织学习培训,广 泛开展宣传宣讲,持续兴起学习宣传 贯彻全会精神热潮。**(下转第二版**)

惠进才在麟游县调研时强调

强化安全生产措施 切实保障煤炭能源供应

委书记惠进才在麟游县调研时强 调,要压紧压实责任,落细各项举 措,全力以赴做好煤炭保产保供, 坚决守住民生、发展和安全底线, 为全市经济社会高质量发展提供 坚强能源支撑.

惠进才在园子沟煤矿详细了 解开采生产与瓦斯、水害、冲击地

好煤炭保供、安全生产等工作与相 关负责同志座谈。他强调,煤炭、电 力能源保供事关经济发展、民生保 障和安全稳定大局。相关企业要强 化责任担当,紧紧围绕全年目标任 务,科学有序组织生产,挖潜增效, 强化产运销协同配合,全力保障 能源安全。要强化安全生产意识,

平,严格做好生产全过程各环节安 全管控,持续做好隐患排查治理, 抓早抓小、防患于未然。要加快推 进产业升级和技术改造,提高生产 信息化、智能化、标准化水平,强化 职工安全意识、安全知识教育,持 续加大安全生产投入,不断提升本 质安全水平。

要强化服务保障,加强煤炭资源 价格监管,落实落细安全监管责 任,切实守牢安全生产底线。要坚 持生态优先、绿色发展,坚决遏制 高耗能、高排放项目盲目发展,推 动煤炭清洁高效利用,加快产业转 型升级,实现高质量发展。

对标先进学经验 深化合作谋发展

市政府考察团赴西安考察学习并签订合作协议

本报讯 11 月 22 日下午,市 长杨广亭带队赴西安国际港务区 考察交流,并与西安市签订相关 合作协议。西安市市长李明远参

当天,考察团一行先后前往西 安国际港站综合营业大厅、西安 京虹显示科技公司、西安奥体中 心体育场等地,详细了解西安国 际港务区建设,中欧班列西安集

结中心功能区、产业承接区和中 央商务区建设情况。考察结束后, 市政府与西安市政府签订了《推 进高质量发展战略合作协议》,有 关县区与曲江新区管理委员会签

订了具体合作协议。 李明远对宝鸡市考察团一行 表示欢迎。他指出,西安与宝鸡历 来就是友好兄弟城市,在省内和关 中平原城市群都发挥着重要作用。

双方资源禀赋互补性强,在科技创 新、文化旅游等方面合作空间广 阔。希望以此次签约为契机,加强 交流学习、紧密对接协作,加快合 作事宜落实落地,推动双方在更多 领域、更深层次开展务实合作,为 关中平原城市群协同创新发展争 创典范,为奋力谱写陕西高质量发 展新篇章多作贡献。

杨广亭表示,西安与宝鸡地域

相连、产业相近、设施互通。双方围 绕优势产业 重大交通设施 公共事 业等加强协作,确定了26个重大合 作项目,不仅是联手推动关中协同 创新发展的具体行动,更是加快宝 鸡转型升级、追赶超越的有力支撑。 希望两地进一步深化交流合作,完 善工作机制,加快协议落实,以"中 心"带动"副中心",为全省高质量发 展作出更大贡献。

西安市副市长杨建强、姚立军, 西安市政协副主席陈长春,宝鸡市 委常委、常务副市长刘荣贤,市委常 委、副市长时镇、毕晓男,市政府党 组成员余俊臣参加活动。

本报记者 弓旭东



陇县农特产品外贸物流产业园项目:

建好产业园区 助力外贸发展

本报讯 日前,笔者来到位 于陇县工业园区内的陇县农特 产品外贸物流产业园项目施工 现场,看到工人正在紧张施工 (见左图),进行冷库主体钢构安 装的收尾工程。据现场负责人介 绍,该项目自今年5月份开工以 来,一直提速建设,已完成投资 85%,年内将全部完工。

陇县农特产品外贸物流产 业园项目是陇县"一区六园"的 重要组成部分,项目共占地111

亩,总投资4.19亿元。项目主要 建设智能化冷库,包含低温库、 恒温库、气调库;配装4.0苹果 智能分选线5条,速冻线、烘干 线、果汁加工罐装线各1条。据 介绍,近年来,陇县农产品外贸 发展增速强劲,发展潜力巨大, 农特产品外贸物流产业园建成 后,年可加工贮存销售鲜果6万 吨,进一步助力陇县优质农产品 出口海外。

(周淑丽 张建英)

高质量项目支撑高质量发展